



ALLTID BEREDT

REFERAT KRETSSTYREMØTE 8. mars 2011

Kl 1900 hjemme hos Nils-Fredrik

Tilstede: Bjørn Roger, Ingrid, Amund, Anne og Nils-Fredrik

1. Velkommen og konstituering av nytt styre
 - a. Alle tilstede og ønsket velkommen
2. Oppfølging av årsmøtet
 - a. Kasserer
 - i. Thore Ødegårdstuen, Biri, kan være villig. Er nå kasserer for Biri.
 1. Anne snakker litt mer med ham om oppgavene. Styret kan ta ansvar for purringer men kasserer må melde fra om behov.
 - ii. Hvis han går med på oppgavene, settes Maren i kontakt med ham for overføring av portefølje.
 - iii. Hvis han ikke går med på dette, varsles styret og alle prøver å finne et nytt navn til neste styremøte.
 - b. Budsjett
 - i. Støtte Jamboree
 1. Nils-Fredrik sender ut en påminnelse/instruksjon til gruppeledere innen uke 11. Frist 1. april.
 - ii. Kretsmerker
 1. Nils-Fredrik jobber for å få en ren originalfil med merket
 2. Stili Profil er mest aktuell samarbeidspartner
 3. Det bestilles 2000 merker så snart vi har en brukbar original.
 - iii. Kanoer
 1. 2 Haslekanoer m 2 seter bestilles for levering samlepunkt i nærheten av Gjøvik. Nils-Fredrik bestiller.
 2. Kanoen som ikke er sprukket selges for kr 1000,-. Annonse til gruppene. Den siste kan gis bort til noen som vil prøve å reparere den. Først til mølla etter at epost er sendt.
 - c. Terminlisten; Kretsting nov og Superhelg 2012
 - i. Terminlisten er oppdatert. Nils-Fredrik sender ut til gruppene og til Hans Kristian til hjemmesiden.
 - d. Takke av Magnus og Hans-Kristian m blomster eller annet??
 - i. Anne tar ansvaret for en liten oppmerksomhet som vi deler ut til dem. Hans Kristian får på styremøte senere, Magnus får av Nils-Fredrik.
3. CampInCamp
 - a. Påmelding pågår.
4. Toppledermøtet (KL/KS-samling i Bergen)

Vestoppland krets av Norges speiderforbund

Side 1/3

Adresse: kretsleder Nils-Fredrik Pedersen | Postadresse: Trondhjemsvegen 87, 2825 Gjøvik

Telefon: 92 62 76 99 | Epost: nils_fredrik@hotmail.com | Org.nr: 994773127 | Kontonr: 2050.21.60665



ALLTID BEREDT

- a. Anne og Nils-Fredrik reiser
 - b. Gjennomgang av programmet
 - i. Inspiratorprogrammet; allerede innspill fra kretsleder Gudbrandsdal om samarbeid. Kan det kombineres med forbundets opplegg?
 - ii. "Toppledermøte"; litt uvant tittel... føles litt rart for speidern... som kretsmesterskap i stedet for KBK...
 - iii. Hovedutfordringen; lederrekruttering som igjen påvirker medlemstallet. Dette bør også Forbundet konsentrere seg om.
5. 100 år speiding i Norge
- a. Etterlyse hva gruppene gjør og få det ut på hjemmesiden vår og evt inn til Forbundet. Bruke lokalpressen? (epost fra Nils-Fredrik)
 - b. CampInCamp vurderer mulige markeringer, for eksempel på åpningsleirbålet.
6. Grua og Vestre Toten
- a. Bjørn Roger følger opp Grua; verdier osv
 - b. Nils-Fredrik følger opp Vestre Toten; evt styrt avvikling
7. Valdresgruppene; behov for oppfølging?
- a. Anne tar en liten telefonrunde til gruppene. Nils-Fredrik sender navnene.
 - i. Kombineres med CampInCamp
8. Inspiratorordning og evt. samarbeid m Gudbrandsdal? (Bjørn Roger/epost fra Monica nedenfor)
- a. Kretsen orienterer seg primært mot Forbundets tilbud.
 - b. Gudbrandsdalen har ikke meldt seg etter siste styremøte der.
 - c. Kan bli sak mellom kretsstyreprerentanter på Toppledermøte.
9. Hjemmesidene
- a. Hans Kristian har lagt inn noe stoff og har bedt om å bli invitert på neste styremøte.
10. Eventuelt
- a. KBK og NM i speiding
 - i. Bjørn Roger kontakter Gudbrandsdal og i neste omgang Bagn (og Leira) for å få prosessen i gang.
 - ii. Bjørn Roger tar ansvar for kretsens påmelding av patruljer.
 - b. Medlemsliste ledere/rovere
 - i. Sendes ut til gruppeledere av Nils-Fredrik m bønn om korrigeringer.
 - c. Mail fra roverombud i Gudbrandsdalen krets; ønsker kontakt med vår roverkontakt.
 - i. Ingrid er vår kontaktperson. Bjørn Roger sender kontaktinfo.



ALLTID BEREDT

- d. Sammenslåing av Nordlia og Hoff speidergrupper.
 - i. Navn på ny speidergruppe: Østre Toten speidergruppe. Godkjent av kretsstyret.

11. Møtedatoer fram til sommeren

- a. **7. april, 19. mai, 9. juni. 1. september.**
- b. Innkalling ca 2 uker i forveien.
- c. Normalt på Speiderhytta eller hos Nils-Fredrik... Start kl 1900 hvis ikke annet sies.

Hilsen
Nils-Fredrik